                      




      дело № М 2-5-715/2022
УИД 16MS0037-01-2022-002504-96
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 августа 2022 года                                                                                             город Казань
Мировой судья судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан Садрутдинова А.С.,

с участием лица, привлекаемого к административной ответственности – Павлушина А.В.,

рассмотрев в режиме видеоконференцсвязи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении гражданина Российской Федерации:

Павлушина А.В., /ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ/,
установил:
к производству мирового судьи принято дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Павлушина А.В., который подвергнут административному наказанию – штрафу: 17 марта 2022 года по постановлению об административном правонарушении № 9100402 в размере 500 рублей за административное правонарушение, предусмотренное статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Постановление о привлечении к административной ответственности Павлушин А.В. получил в тот же день, что подтверждает его подпись в постановлении. Данное постановление им не обжаловалось и вступило в законную силу 29 марта 2022 года. Об отсрочке или рассрочке исполнения вышеуказанного постановления Павлушин А.В. не ходатайствовал, в течение шестидесяти дней со дня вступления постановления об административном правонарушении в законную силу (с 29 марта 2022 года по 27 мая 2022 года), возложенную на него обязанность по уплате административного штрафа не исполнил.

В судебном заседании Павлушин А.В. вину в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях признал, просил назначить штраф, поскольку ранее назначенный штраф он уплатил, в подтверждение чего представил квитанцию. 
Выслушав участника процесса, исследовав материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса. 

Вина Павлушина А.В. в совершении административного правонарушения установлена следующими доказательствами: 

- протоколом об административном правонарушении № 9101051 от 19 августа 2022 года, в котором изложены обстоятельства дела, а также имеется подпись Павлушина А.В. об ознакомлении с содержанием протокола;

- рапортом участкового уполномоченного УМВД России по г. Казани;
- письменными объяснениями Павлушина А.В., в которых он поясняет, что не оплатил штраф ввиду того, что находится на лечении, а квитанцию потерял;
- копией постановления №9100402 от 17 марта 2022 года по делу об административном правонарушении в отношении Павлушина А.В., предусмотренном статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, из которого также усматривается, что копию постановления Павлушин А.В. получил 17 марта 2022 года.
Уплата штрафа по истечении срока не является добровольным прекращением противоправного поведения лицом, совершившим административное правонарушение, и обстоятельством, смягчающим его административную ответственность в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В связи с неуплатой административного штрафа в 60-дневный срок, предусмотренный частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Павлушин А.В. в результате бездействия совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный – неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом. 

Представленные материалы административного дела, составлены в соответствии с действующим законодательством. Оснований для сомнения в достоверности сведений, отраженных в вышеперечисленных документах, у мирового судьи не имеется. 

Таким образом, своим бездействием Павлушин А.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом.

При назначении административного наказания мировой судья учитывает характер и обстоятельства совершённого административного правонарушения, личность Павлушина А.В., его имущественное положение.

Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, судом признается совершения аналогичного правонарушения в течение года. Смягчающим обстоятельством суд признает признание вины.
С учётом вышеизложенного, мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения Павлушину А.В. административного наказания в виде штрафа. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1, 4.2, частью 1 статьи 20.25, статьей 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:
Павлушина А.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по протоколу № 9101051 от 19 августа 2022 года и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере 1 000 (одна тысяча) рублей.

Штраф подлежит уплате в течение шестидесяти дней с момента вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам:

получатель штрафа - УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан л/с 04112001300), КПП 165501001, ИНН 1654003139, ОКТМО 92701000001, ЕКС – 40102810445370000079; казначейский счет – 03100643000000011100, банк – Отделение НБ Республика Татарстан, БИК 019205400; КБК – 73111601203019000140;                                                   УИН – 0318690900000000029669779.
Разъяснить Павлушину А.В., что согласно части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа.

Разъяснить Павлушину А.В., что документ об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию судебного участка № 2 по Приволжскому судебному району города Казани Республики Татарстан по адресу: город Казань улица Авангардная дом 143, до истечения 60-дневного срока для добровольной оплаты штрафа. В случае отсутствия сведений об оплате штрафа по истечению 60-дневного срока с момента вступления постановления в законную силу, данное постановление направляется на принудительное исполнение в Службу судебных приставов. 

Постановление может быть обжаловано в Приволжский районный суд города Казани Республики Татарстан в течение 10 суток со дня получения копии постановления, через мирового судью.

СОГЛАСОВАНО
Мировой судья


                                 



